



纳木措 天边那个仙女居住的地方



看风景的心情

“生活就像一场旅行,不在乎目的地,在乎的是沿途的风景和看风景的心情。”看那连绵的高山,串珠式的平坝,深切的峡谷,高海拔的冰川,每一样都能满足我们对旅行生活的想象。在此,生活家小编特地为想出游的你准备了生活家出游指南,边玩边享受探险的刺激,背起包去体验在路上的感觉吧!

纳木措很远,离开拉萨市二百多公里,在雪山和草原中度过想象它的时间,过当雄拐进一条山谷,牦牛和羊群,帐篷和酥油,唱着牧歌,似乎因人间的气息太浓,想念的纳木措还很远。

“到什么地方去?”同车的小女孩不耐烦地问。

“到天边,到仙女住的地方”年轻的妈妈哄着孩子,继而又说,“纳木措,你可不要对不起我们”。不会的,我说,虽然没见过纳木措,但在好多人的笔下,纳木措就神韵毕现了。但说过之后,心里却底气不足,我不敢保证纳木措能让我惊叹,因为神湖,我们赋予它太多的想象与奢望。

到达海拔五千多米的纳根山口,汽车爬不动了。我们下车,高原的风吹得山体都嗡嗡作响,它掀起你的衣服,吹乱你的头发,仿佛一扬手就可乘风飞去。我们拉着手,攀向山口时,众人一阵惊呼:纳木措,天边的纳木措!它在雪山的脚下,在围绕牧草和羊群的地方,连接着草原与天空的空白。

你看过《梦想成真》这部电影吗?它用虚拟的手法,把人们想象的美丽集于天堂,而现在天堂就在我们前面不远的地方,它那么实实在在地并非蜃景地呈现在我们的

面前,它比想象中的天堂更空灵,更渺远。它就是海拔4718米,面积1920平方公里,西藏三大圣湖之一的纳木措。

在心灵一阵强烈的震颤之后,我们迫不及待地扑向它的身边。

没有尽头的路

草原上没有路,我们跟着前面一辆载满老外的旅游车,沿着车辙到达应该到的地方。可草原的路仿佛没有尽头,纳木措那么的可望而不可及,明明就在前面,我们却走不到它的身边。它那么博大,那么精深,却在它的周围布满一些沼泽,你只能在它岸边的某一段着落。

有一阵,我们停下了车,在无际的草地中间,甚是迷惑,不知道该怎么走。司机站在车顶上,眺望被我们甩在后面的旅游车,说怎么没有车的影子,平坦的草原出现这样的事,我们感觉到神湖逼人的神秘。

近在眼前的纳木措,在它身边的草原又行程三十多公里后,才真正地到了它的面前。湖面宽阔辽远,象一弯新月,一面拥抱草原,一面依偎雪山。近处湖水闪着幽蓝的光,一浪浪地卷向岸边,淘尽了泥沙,随便抓一把湖边的石子,干净得想把它吞下去。远处的湖面淹没在烟云之中,正好回答小女孩的苦苦追问,仙女就在烟云之中,坐在湖水之下。

按照西藏传统的习俗,到了羊年要沿着纳木措顺时针转上一圈,即羊年大朝圣。湖边数不清的玛尼堆,堆着转湖的人们数不清的愿望,湖边的礁石上也刻着“嗡呗呢咪嘛吽”的六字真言。

现在不是转湖的季节,没有人

推销纪念品,没有叽叽喳喳的导游,没有出售的商品,一切都是原始的,用你的生命去感觉神湖。

想念纳木措

没有忧郁,没有伤感,也没有浮躁,心透明得象水晶,鲜红地跳荡在阳光之下,红尘路已经留在纳根山口的那一边,你发现你第一次如此的简单,不需要祈祷,也不需要忘记,熟悉的生活也恍如前尘往事。你没想过要在湖上泛舟,也没有想过要变成一条湖中的鱼,你只想是一只鹰,飞翔之后,再在礁石上守护。

纳木措没有人类半点的造作,也不需要人类的想象来丰富。纳木措是不需要语言的,它在远离人群的地方,是苏轼欲乘风飞去的地方,是天涯洁净处,是天尽头。

我坐在湖边,找不出恰当的语言来说纳木措的神秘,及美丽得不近人间烟火的仙气。我只是念着一些人的名字说:我到了纳木措,我到了纳木措。

很羡慕那些老外,他们在湖边搭起了帐篷,悠闲地看湖、听湖。而我们只能在短暂的拥抱之后,踏上回归的路。一种割舍不下的感觉,一种想回头的感觉,仿佛是对纳木措的爱情,那么地依依不舍,那么地刻骨铭心。

三十多公里的草原路,我不停地回望,纳木措蓝得越来越不可思议,每一次回望,都心惊肉跳地说:瞧,那蓝!

再一次站在山口,再一次地驻足凝望,与生命中的天堂作最后的告别。那一刻,我感到心痛啊,纳木措!

上海周边温泉全攻略

青浦的太阳岛温泉

回去静静地泡温泉,讲究张弛之道,一定颇有成效。



出行路线:

自驾车可走沪杭高速公路直达,到杭州后过钱塘江桥往萧山方向可至氡温泉度假村。或者先乘火车到杭州,再搭乘杭州乐园专线车直达氡温泉度假村,也可到萧山后打的前往。

出行路线:
上海体育场有到太阳岛的专线巴士,行车一小时左右。



南溪温泉

南溪温泉位于宁海境内,地处天台、四明两大山脉之交。宁海分卧龙谷、仙人谷、闻莺谷、锦绣谷四大自然景区,拥有近万亩森林资源,是国家级森林公园,独特的生态环境让人流连忘返。这里的温泉清澈透明,无味、无臭,呈弱碱性,水质含氡为主,兼有锂、氟等20余种矿物质,水温49.5-51摄氏度。游客可以在南溪温泉森林公园的温泉大酒店里享受温泉沐浴。

出行路线:
从上海至宁海可坐长途车往返,也可取道宁波往返。

杭州氡温泉

走出上海,在不远的杭州也可以享受到氡温泉沐浴,杭州氡温泉度假村毗邻杭州乐园,尤为罕见的是这里有极具养生保健功能的氡泉,还可以在这里聆听大自然的声音,呼吸最新鲜纯净的空气。由于离杭州乐园比较近,所以白天可以在杭州乐园里疯玩一阵,参加刺激的娱乐活动,晚上再



出行路线:

从上海出发,在莘庄转入沪杭高速公路行驶,到达杭州后转入杭金衢高速公路,然后在金华前再转入金丽温高速公路至武义。也可以乘坐往温州方向的火车,在武义停靠后打的前往。

南极洲全新物种目录公布

据英国《每日邮报》报道,科学家12月1日宣布,世界首份有关南极洲海洋与陆地动物目录已经公布,有1224种新物种。其中绝大多数是在海洋中发现的,而且大部分都生活在海底。

来自英国南极调查(BAS)和德国汉堡大学的一支科考小组在英国RRS詹姆斯-克拉克罗斯号考察船上呆了7周,研究南极附近南奥克尼岛上的生命。专家们让戴呼吸器的潜水员深入海水中进行调查,再租用带渔网的专业雪橇在小岛周围1500米的水域撒网捕捞,从而发现该地区的生物其实比加拉帕哥斯群岛还要多。而加拉帕哥斯群岛以其独特物种而名闻天下。

在这次调查中,科学家记载了大量海洋和陆地物种,包括海胆、自由游动的蠕虫、甲壳类动物、软体动物、螨类和鸟类。他们还调查

